Solutions proposées par les animateurs

12H +|D43 Etui : 1 12H 13H 13H 2H
v|RD54 Donneur: N N E S 0)
+|1087 Vul. : Pers. 1T X XX 1K
2H &(AV9 Joueur: N - - 2K -
4/1082 «|RV95 2C - 4T -
v|873 v|AV96 5T - - -
+|D6542 +|RV93
&|63 a2 1T |[meilleure mineure
»|A76 13H X | X d'appel
v|[102 XX |[XX: force
¢+|A 1K |la + petite possible
& |(RD108754 |13H 2K |cue bid : force et fit T
Entame : VK dans RV9 / couleur partenaire] 2C |2éme couleur
Résultat : -1 4T [force et fit
Commentaire : pas d'entame facile 5T |manche T
1H (V97543 Etui: 2 1H 12H 13H 14H
v|1o Donneur: E N E S 0)
476532 Vul. : N-S 1T 1C 3SA
14H &7 #VALEUR! - - -
«|/D106 «| ARS8
v|A92 v|D85
+|ARV ¢4
&(9542 &|DV10863 1T |[meilleure mineure
a2 12H 1C interv. Avec 6 cartes et 13 H
v|RV7643 3SA |14 Hetun arrétC
+|/D1098
& (AR 13H
Entame : 10 C pour partenaire
Résultat : =
Commentaire : peut gagner si vous évitez les T
11H «| AR8743 Etui: 3 11H 5H 18H 6H
v|75 Donneur: S N E S 0)
4192 Vul. : E-O 2T -
6H &|RV4 2K - 3C -
«|V1052 4|9 4T - 4SA -
v|DV1o v|2 5K - 6C -
+|D10763 +|AV85 - -
»|7 #|10986532 2T |[fortindéterminé
| D6 5H 2K |relais ou2 P
v|AR98643 3C [7CenS enforce
+|R4 4T |[fit implicite & contréle
& (AD 18H 4SA |BW pour C
Entame : DCou 7T 5K |1 clé
Résultat : -1 6C |avec 4 clés, ony va
Commentaire : On joue 6 C qui chute souvent
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13H «|AD Etui : 4 13H 1H 15H 11H
v|6 Donneur: O N E S 0)
+|R1095432 |Vul.: Tous 1P
11H »|RV9 Joueur: N 2K - 2P -
+|RV10874 a2 2SA - 3SA -
v|R95 v|V10832 - -
¢+|A +|87
»|843 »|107652 1P |5Pet>=12H
4/9653 1H 2K |belle intervention
v|(AD74 2P |cue bid: tiens tu les P
+|DV6 2SA |je tiens les P
& (AD 15H 3SA |[manche
Entame : 2P : pour le partenaire
Résultat : +3 28 H mais quel beau K
Commentaire : enchére introuvable
13H #|R5 Etui: 5 13H 16H OH 11H
v|AD1052 Donneur: N N E S 0)
+|R872 Vul. : N-S 1C 1SA - 3SA
11H &(V3 Joueur: E - - -
«|DV10 4|A962
v|87 v|RV4
+|DV109 +|A43
»|RD42 »|A87 1C [5Majet>=12H
4|8743 16H 1SA linterv. 16-18 H régulier
v|963 3SA |manche avec 11 H
4|65
&(10965 OH I'intervention & 1 SA
Entame : 3C indique également
Résultat : +2 une tenue C.
Commentaire : Tout tourne bien pour E.
12H +|D32 Etui: 6 12H 12H 14H 2H
v|R532 Donneur: E N E S 0)
+|A974 Vul. : E-O 1T 1C -
2H &|R4 Joueur: S 3T - 4C -
/10954 «|RV6 - -
v|94 vi1o
+|V85 +|D1032
&[VI72 &|AD1065 1T [meilleure mineure
«| A87 12H 1C |belle interv. 6C & 14 H
v|ADV876 3T |cue bid : force et fit
+|R6 4C |manche
&|83 14H
Entame : 7T malgré cette info.
Résultat : -1 cela reste impossible

Commentaire :

Tous les points sont en E.
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15H oA Etui: 7 15H 3H 12H 10H
v|AR6 Donneur: S N E S 0)
+|A875 Vul. : Tous 1T -
10H »|97643 Joueur: S 1K - 1C -
|87 4|1D109432 3T - 3SA -
v|D1085 v|92 - -
+|RDV9 +|1062
& (D108 & (V5 1T |meilleure mineure
4|RV65 3H 1K |qui va piano ...
v|V743 1C |4 cartes
+|43 3T |fitfort avec saut
& (AR2 12H 3SA [manche avec tenue P
Entame : RK
Résultat : = 7 silires et immédiates
Commentaire : jouer sur les T avec un coup a blanc et apres ?
13H «2 Etui: 8 13H  14H 1H 12H
v|RV7643 Donneur: O N E S 0)
+|/D1098 Vul. : Pers. 1T
12H &|AR Joueur: E 1C X - 2T
+| ARS8 «|/D106 2C 3SA - -
v|D85 v|A92 -
¢4 +|ARV
&|DV10863 &(9542 1T |[meilleure mineure
41V97543 14H 1C |belle interv.
v|[10 X des points sans enchére
476532 2T [répétition:vrai T
&7 1H 2C |6 cartes
Entame : 10C pour partenaire 3SA [manche
Résultat : + 1
Commentaire : ne pas prendre le 10 C
15H «|A Etui: 9 15H 10H 12H 3H
v|AR6 Donneur: N N E S 0)
+|A875 Vul. : E-O 1T - 1C -
3H »|97643 1SA - 2P -
4|/D109432 |87 3SA
v|92 v|D1085
+|1062 +|RDV9
&|V5 &|D108 1T |[meilleure mineure
4|RV65 10H 1C |4 cartes et>=6 H
v(V743 1SA |12-14 H mais quoi d'autre ?
+(43 2P |bicolore cher du répondant
& |AR2 12H 3SA |manche a SA
Entame : RK dans RDV
Résultat : =

Commentaire : pensez au coup a blanca T
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